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 Încheiat în data de 16.03.2022, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 29/03.02.2022 a primarului comunei Stănileşti.  

Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local Zaharia 

Liviu. La ședință participă doamna Gugiuman Luminița Mihaela, referent contabil. Secretarul 

general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela, pune la dispoziţia domnilor consilieri locali 

procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local, din data de 10.02.2022. Cu 14 voturi 

„pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, procesul verbal al şedinţei este aprobat.  

Domnul consilier local Pîndaru Costel, în calitate de președinte de ședință, dă citire 

proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței: 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare 

Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și Canalizare 

din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești (A.P.C. Vaslui).  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor                        

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Captare, aducțiune și rezervor de 

înmagazinare în comuna Stănilești, județul Vaslui”.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local pentru asigurarea cu resurse umane, 

materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pentru anul 

2022, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  
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4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfşurată de către 

asistenţii personali ai persoanelor cu grad de handicap “grav cu asistent personal” la nivelul 

U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru semestrul II din anul 2021.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către U.A.T.C. Stănilești a 

imobilului-teren intravilan în suprafață de 381 m2, situat în T 6, P 400, NC 72833, sat 

Pogănești, comuna Stănilești, în vederea realizării unui obiectiv de investiții de interes public. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu oneros, în 

favoarea domnului Chirițoiu Andrei Florin, pentru suprafaţa de teren de 821 m2, NC 72469, 

situat în intravilanul satului Stănilești, comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu oneros, în 

favoarea I.I. Chirițoiu Mihaiela-Cerasela, pentru suprafaţa de teren de 1112 m2, NC 72469, 

situat în intravilanul satului Stănilești, comuna Stănileşti, judeţul Vaslui. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgenţă familiilor şi 

persoanelor care au suferit pagube ca urmare a situaţiei de urgență cauzate de incendiul din 

data de 17.02.2022, pe raza U.A.T. Comuna Stănileşti – localitatea Gura Văii, judeţul Vaslui.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  

9. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat la U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, a unor imobile – suprafețe de teren.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor suprafețe 

de teren aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în scopul 

desfășurării de activități cu specific economic.  
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Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţământ, sănătate, familie, 

cultură, culte şi sport.  

 Domnul primar, Tofan Găbișor, solicită suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu încă două 

proiecte de hotărâre: proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. Nr. 9/10.02.2022 privind 

aprobarea cuantumului taxei speciale de salubrizare la nivelul U.A.T.C. Stănilești, conform 

Hotărârii Nr. 1/19.01.2022 a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitare a Județului Vaslui și 

proiect de hotărâre privind rectificarea I  bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei 

Stănilești, pentru anul 2022. 

Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă suplimentarea 

ordinii de zi a ședinței.  

Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, se aprobă ordinea de zi 

a ședinței.  

Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Dacă tot este doamna contabil aici, dacă sunteți de acord, propun 

să începem ordinea de zi cu proiectul de hotărâre cu rectificarea.  

 Întrucât nu sunt discuții, se trece la discutarea proiectului de hotărâre privind rectificarea I  

bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Stănilești, pentru anul 2022.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre și 

la sumele înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dna. contabil Gugiuman Luminița: Rectificarea este cauzată de suma pentru ajutoarele pentru 

încălzirea locuinței. Compartimentul Asistență Socială nu a raportat numărul total de dosare de 

subvenții și am prins doar suma de 20.000 lei, dar nu este suficientă și mai avem nevoie de încă 

35.000 lei. Banii au venit în luna ianuarie în Trezorerire, însă nu putem să îi scoatem.  

Dl. primar Tofan Găbișor: Deci s-au înregistrat noi dosare pentru încălzire și trebuie prinsă suma 

în buget să putem să îi dăm oamenilor.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării I a bugetului local de 

venituri și cheltuieli al comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2022, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare 

Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și Canalizare 

din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești (A.P.C. Vaslui).   

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: După cum știți suntem membri în două asociații la nivel de județ: 

A.P.C. și A.D.I.V. Mandatul acesta special este pentru a vota tarifele, conform reglementărilor 

A.N.R.S.C. Primarul este delegat, iar viceprimarul înlocuitor. Dacă aveți întrebări.  
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 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, în Adunarea Generală a 

Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de 

Alimentare cu Apă și Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești 

(A.P.C. Vaslui), este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor                        

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Captare, aducțiune și rezervor de 

înmagazinare în comuna Stănilești, județul Vaslui”.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Vara, pe perioada de secetă nu ajunge apa în sat, nu este suficientă. 

Noi suntem membri în proiectul P.A.C., dar până se face investiția, trebuie să asigurăm necesarul 

de apă. Proiectul cuprinde 2 foraje, un rezervor și extindere de rețea pe Stănilești, până la ulrima 

casă. Rezervorul este de 300 m.c. și se va construe în zona de la livada veche, unde am cumpărat 

terenul. Am avut initial în proiect și o stație de tartare a apei, dar am renunțat deoarece avem deja 

una în proiectul de pe P.N.D.L. Vă citesc valorile din devizul general.  

2. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Poate suferă modificări sumele.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Oricum în buget avem prevăzută acum doar suma de 500.000 lei, 

pentru că nu era prinsă extinderea. Dacă demarăm lucrarea repede și scoatem la licitație repede, 

poate nu cresc prețurile și prindem lucrarea tot cu acest preț.  

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Conductele care s-au pus deja, mai sunt bune, putem 

recupera ceva din ele? 

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Acum avem un proiect care trebuie respectat. Nu știu ce fel de 

conducte s-au utilizat, dar s-ar putea să fie subdimensionate. O să vedem. Cum că spuneam, dacă 

se realizează proiectul cu P.A.C.-ul este de durată. Poate dura și 5 ani, iar nu putem aștepta 5 

anifără apă. Rezervoarele le putem folosi pentru cantitate suplimentară de apă, pentru anumite 

situații. Deci instalația veche o vom conecta de cea nouă care se va realiza. Și încă o observație, 

Aquavas nu ne va prelua rețeaua dacă nu sunt căminele în afara curții, ca să poată fi citite. Unele 

deja sunt mutate.  

6. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Ați spus că nu ne preia dacă nu avem căminele în drum... 

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Oricum nu ne preia până nu este P.A.C.-ul finalizat. Astea sunt 

condițiile lor.  

8. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Deci metode de constrângere vor fi.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Captare, aducțiune și 

rezervor de înmagazinare în comuna Stănilești, județul Vaslui”, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului local pentru asigurarea cu resurse umane, 

materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pentru anul 

2022, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Mai avem pe ordinea de zi un proiect legat de situațiile de 

urgență. Acestea sunt planurile pe care fiecare comună trebuie să le aprobe, la nivelul S.V.S.U., să 

asigure mijloacele și resursele prin care să se poată interveni la situațiile de urgență și să asigure 

funcționarea serviciului. Planurile trebuie actualizate și aprobate prin hotărâre de consiliu local 

pentru a putea interveni. Dacă aveți întrebări.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre aprobarea Planului local pentru asigurarea cu resurse 

umane, materiale și financiare destinate prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pentru 

anul 2022, la nivelul U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfşurată de către 

asistenţii personali ai persoanelor cu grad de handicap “grav cu asistent personal” la nivelul 

U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru semestrul II din anul 2021.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Doamna secretar vă poate da mai multe detalii. Dar ce vă pot spune 

este că avem un flux de cereri în creștere, un număr mare de solicitări și facem un effort bugetar 

foarte mare. Sunt commune care au dat hotărâre de consiliu local și au decis să nu angajeze deloc 

asistenți personali.  

2. Secretar general Burcioagă MihaelaAm mai supus dezbaterii astfel de proiecte de hotărâre. 

Avem obligația de a prezenta semestrial acest raport. Din punct de vedere al numărului de angajați 

în calitate de asistenți personali ai persoanelor cu grad de handicap grav, s-a mers pe baza hotărârii 

de consiliu local din anul 2018, când a fost fixat numărul la 40 de persoane. În anexa de 

indemnizații, sunt în plată 64. Au fost efectuate controale la domiciliul persoanelor beneficiare și 

întocmite anchete sociale, ca urmare a verificării condițiilor. Cum am mai precizat, dosarele de 

încadrare în grad de handicap sunt analizate de către o comisie medicală. Acea comisie eliberează 

certificatele de încadrare, iar decizia nu ne aparține nouă.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea 

desfşurată de către asistenţii personali ai persoanelor cu grad de handicap “grav cu asistent 

personal” la nivelul U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru semestrul II din anul 

2021, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  
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5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către U.A.T.C. Stănilești a 

imobilului-teren intravilan în suprafață de 381 m2, situat în T 6, P 400, NC 72833, sat 

Pogănești, comuna Stănilești, în vederea realizării unui obiectiv de investiții de interes public. 

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: A fost întocmit un raport de evaluare pentru acest teren, care se 

află în centrul satului Pogănești, în intravilan. Proprietarul are suprafața de 381 m.p., lângă școală 

și mai are din terenul primăriei o concesiune de 300 m.p. lângă. El are acolo un țarc pentru utilaje 

Agricole. Inițial am încercat o propunere de schimb de terenuri, dar s-a renunțat. Vrem să 

achiziționăm terenul pentru proiectul cu Căminul Cultural. Pentru sală polivalentă este deja și un 

proiect mai vechi în primăriei, dar este foarte grosolan de scump. În centrul satului sunt deja toate 

obiectivele de interes public, școală, grădiniță, biserică. Concluzia este că expertul în evaluare a 

aproximat pprețul de piață pentru vânzare, iar pentru N.C. 72833 conform raportului de evaluare 

prețul este de 3,2 euro/m.p. Vom propune o comisie de negociere a prețuluil, cum am procedat și 

la cealaltă cumpărare.  

2. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Propun pe domnul viceprimar Tofan Costică.  

3. Dl. consilier local Antohi Ionel: Propun pe domnul consilier local Dobă Ciprian.  

4. Dl. viceprimar Tofan Costică: Propun pe domnul consilier local Sandu Costică.  

 Se supun la vot propunerile. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici o 

“abținere”, propunerile sunt aprobate.   

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Ca o paranteză, avem în plan și construirea unei stații de reîncărcare 

mașini electrice prin P.N.N.R. pe acel amplsament, pentru surse alternative de energie, pentru 

încărcarea microbuzelor școlare, dacă vom achiziționa electrice – tot prin P.N.N.R.  

6. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Alea electrice nu ridică dealul la Budu.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Au putere destulă.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării de către U.A.T.C. 

Stănilești a imobilului-teren intravilan în suprafață de 381 m2, situat în T 6, P 400, NC 72833, 

sat Pogănești, comuna Stănilești, în vederea realizării unui obiectiv de investiții de interes 

public, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu oneros, în 

favoarea domnului Chirițoiu Andrei Florin, pentru suprafaţa de teren de 821 m2, NC 72469, 

situat în intravilanul satului Stănilești, comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Pe terenul primăriei de acolo, sunt două hale existente, care au 

proprietari diferiți. Aceștia au contracte de vânzare-cumpărare și intrăm în legalitate cu plata 

terenuri pe contracte de superficie cu titlu oneros. Trebuie să stabilim durata contractului și prețul. 

La durată s-a propus 10 ani. 
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2. Dl. viceprimar Tofan Costică: Conform raportului de evaluare, prețul este de 2 lei/m.p./an. 

Poate mai scădem, pentru că nu sunt la asfalt și nu au utilități.  

Întrucât nu mai sunt propuneri sau alte discuții, se trece la vot. Întrucât nu mai există 

discuții, se trece la vot. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi o “abținere” – domnul 

consilier local Chirițoiu Andrei Florin, proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii 

dreptului de superficie cu titlu oneros, în favoarea domnului Chirițoiu Andrei Florin, pentru 

suprafaţa de teren de 821 m2, NC 72469, situat în intravilanul satului Stănilești, comuna 

Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu oneros, în 

favoarea I.I. Chirițoiu Mihaiela-Cerasela, pentru suprafaţa de teren de 1112 m2, NC 72469, 

situat în intravilanul satului Stănilești, comuna Stănileşti, judeţul Vaslui. 

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Speța este identică punctului anterior. Dacă aveți alte modificări 

sau propuneri.  

Întrucât nu mai sunt propuneri sau alte discuții, se trece la vot. Întrucât nu mai există 

discuții, se trece la vot. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi o “abținere” – domnul 

consilier local Chirițoiu Andrei Florin, proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii 

dreptului de superficie cu titlu oneros, în favoarea domnului Chirițoiu Andrei Florin, pentru 

suprafaţa de teren de 821 m2, NC 72469, situat în intravilanul satului Stănilești, comuna 

Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgenţă familiilor şi 

persoanelor care au suferit pagube ca urmare a situaţiei de urgență cauzate de incendiul din 

data de 17.02.2022, pe raza U.A.T. Comuna Stănileşti – localitatea Gura Văii, judeţul Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Sunt propuse ajutoare de urgență pentru incendiul de la Gura Văii 

din februarie. Incedndiul a fost de vegetație uscată, dar s-a extins foarte tare. Pentru gospodăriile 

propuse, au fost înregistrate pabube din cauza faptului că au ars anexe gospodărești. Și suprafața 

împădurită a fost foarte afectată. O să verificăm și o să vedem cât de mari au fost și la noi pagubele 

și cât a fost afectată. Vă citesc anexa cu familiie propuse, iar cuantumul ajutorului este cel din 

H.C.L., de 2.000 lei.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgenţă 

familiilor şi persoanelor care au suferit pagube ca urmare a situaţiei de urgență cauzate de 

incendiul din data de 17.02.2022, pe raza U.A.T. Comuna Stănileşti – localitatea Gura Văii, 

judeţul Vaslui, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  
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9. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat la U.A.T. Comuna 

Stănilești, județul Vaslui, a unor imobile – suprafețe de teren.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este o singură suprafață de teren, de pășune, la Pogănești. Cum vă 

spuneam, încercăm să strângem toate bucățile de teren care aparțin domeniului public, să le 

intabulăm și să le concesionaă, să aducem venituri la bugetul local.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de privind atestarea apartenenței la domeniului privat la U.A.T. 

Comuna Stănilești, județul Vaslui, a unor imobile – suprafețe de teren, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor suprafețe 

de teren aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în scopul 

desfășurării de activități cu specific economic.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Suprafețele de teren sunt în zona “Grajduri”. În total sunt 

aproximativ 5.000 mp. din domeniul privat. Terenul pentru hale, ați văzut la proiectele anterioare 

că l-am dat pe contract de superficie, iar acesta, la licitație. Nu am dezmembrat terenul, am făcut 

o propunere de lotizare. Elementele stabilite: preț pornire – 2,1 lei/m.p./an., durata – 10 ani, taxa 

de participare – 100 lei, garanția de participare – 100 lei. Și sunt necesare propunerile pentru 

comisia de licitație.  

2. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul Bejan Marius Marian ca membru.  

3. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Propun pe domnul Chirițoiu Viorel ca membru.  

4. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Propun pe domnul Dobă ca și membru supleant.  

5. Dl. consilier Bejan Vasilache: Propun pe domnul viceprimar Tofan Costică membru supleant.  

 Se supun la vot propunerile.   

Pentru propunerea Bejan Marius Marian – 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi o 

“abținere” – domnul consilier local Chirițoiu Andrei Florin  

Pentru propunerea Chirițoiu Viorel – 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi o “abținere” – 

domnul consilier local Chirițoiu Andrei Florin 

Pentru propunerea Dobă Ciprian – 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi o “abținere” – 

domnul consilier local Chirițoiu Andrei Florin 

Pentru propunerea Tofan Costică – 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi o “abținere” – 

domnul consilier local Chirițoiu Andrei Florin 

Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi o “abținere” – consilier local Chirițoiu 

Andrei Florin, proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a 

unor suprafețe de teren aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul 

Vaslui, în scopul desfășurării de activități cu specific economic, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  
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11. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. Nr. 9/10.02.2022 privind aprobarea 

cuantumului taxei speciale de salubrizare la nivelul U.A.T.C. Stănilești, conform Hotărârii 

Nr. 1/19.01.2022 a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitare a Județului Vaslui.  

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare la proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: În hotărâre nu s-a precizat data intrării în vigoare a noului cuantum 

al taxei, vom modifica cu data de 01.02.2022. Și așa avem probleme foarte mari cu recuperarea 

sumelor plătite în 2020 pe taza de gunoi, pentru că nu sunt debite înregistrate și nu știu cum vom 

recupera. Facturile s-au plătit, dar nu s-a încasat nimic.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind modificarea H.C.L. Nr. 9/10.02.2022 privind 

aprobarea cuantumului taxei speciale de salubrizare la nivelul U.A.T.C. Stănilești, conform 

Hotărârii Nr. 1/19.01.2022 a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitare a Județului 

Vaslui, este aprobat.  

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 16.03.2022,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

            PÎNDARU COSTEL                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  

 

 

 


